



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 9. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. FEBRUÁR 27., PÉNTEK

## Megemlékezés a kommunizmus áldozatainak emléknapján

„A kommunizmus megbukott mindenféle értelemben, de a kommunistáktól nehéz lesz megszabadulni, mert senki sem olyan konok és veszedelmes, mint egy bukott eszme haszonélvezője, aki már nem az eszméit védi, hanem meztelen életét és a zsákmányt.”

Márai Sándor

Ez év januárjában a magyarság a második magyar hadsereg 1943. évi doni katasztrófájának 66. évfordulójára emlékezett, ahonnan a több mint 200 ezer fős seregből csak 60 ezren térhettek vissza szeretteikhez. Alig van hazánkban olyan család, amely ne lenne érintett e szörnyű nemzeti veszteség által.

Február 25-e pedig a kommunizmus áldozatainak szomorú, ugyanakkor figyelemre méltó emléknapja. 1947. februárjában – koncepció vadak alapján – ezen a napon tartóztatták le Kovács Bélát, a Független Kisgazdapárt főtitkárát. Majd többévi előzetes fogva tartás után a Szovjetunióba hurcolták, és 1952-ben 25 évi szabadságvesztésre ítélték. A „Gulag” néven ismert kényszermunka-táborok keserveit megjárva, 1955-ben térhetett haza, de az igazságtalan meghurcoltatás és fogság megpróbáltatásai következtében 1959-ben 51 évesen meghalt. Sorsa egyfajta típus-példája lett azoknak, akiket ma már a kommunizmus áldozataiként tarthatunk számon.

Kovács Béla példája és a doni katasztrófa úgy kapcsolódik össze, hogy a második világháború, benne a doni vesztes csata során fogságba került magyar hadifoglyok is százezres nagyságrendben



„A legvidámabb barakk” (Magyar Enciklopédia)

kerültek a Gulag embertelen kényszermunka-táborába, s közülük sokan ott lelték halálukat. A „malenkij-robot” címen elhurcolt magyar civileknek pedig tíz százaléka maradt életben, s térhetett vissza otthonába. Az áldozatok között jelentős számú nő és gyermek is volt.

Az elmúlt évszázad ötvenes éveiben itthon Magyarországon is ezrek kerültek koncepció vadak és perek alapján börtönbe, bitófára vagy kényszermunka-táborokba. Az úgynevezett kitelepítettek pedig minden indoklás és ítélet nélkül hurcolták el, s dolgoztatták embertelen körülmények között évekig a hortobágyi, és más e célra létesített telepeken. Ezeken a helyeken a gyermekek is együtt szenvedtek szüleikkel. A letartóztatások, elhurcolások, kihallgatások módja (általában éjjel vagy hajnalban, az ágyból riasztották fel a soron következőket), a verések, a testi és lelki megaláztatások az emberi méltóságot sárba tiporták, s minden erkölcsi megfontolást nélkülöztek. A kínzások, az éhezés, fázás, a betegségek, továbbá a nehéz munka következtében sokan még fogságuk idején meghaltak, mások testileg-lelkileg megrokkantak, s akik még ma is életben vannak, azok többsége is élete végéig viseli e megpróbáltatások nyomait. Ezután következtek még az 1956-os forradalom kivégzettei, bebörtönzöttei és a külföldre menekültek serege.

Ha feltesszük a kérdést, hogy melyik volt a XX. század legtöbb halálos áldozatot követelő ideológiája, sokan kapásból rávágnák, hogy a fasizmus, de tévednek. Körülbelül ötszörösen tévednek. Csúnya dolog a „véralgebra”, de érdemes tudni, hogy a fasizmus 20 milliós nagyságrendű áldozata mellett a XX. században a kommunizmus számlájára mintegy 100 millió halálos áldozat írható:

(Folytatás a 2. oldalon)

### Főkönyvi könyvelői állás

Sarkad Város Önkormányzat Intézményi Gondnoksága pályázatot hirdet főkönyvi könyvelői állás-hely betöltésére

Pályázati feltételek  
- magyar állampolgárság  
- büntetlen előélet  
- felsőfokú szakirányú végzettség  
- költségvetési területen szerzett gyakorlat előnyt jelent

Bérezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján

Pályázat részeként benyújtandó iratok:

- szakmai önéletrajz  
- végzettséget igazoló dokumentumok másolatai

**Az állás betölthető sikeres pályázat esetén 2009. március 01.**

A pályázat benyújtási határideje 2009. február 16. Helye: Intézményi Gondnokság

**Intézményi Gondnokság**

### A 2009 évi őstermelői igazolványok meghosszabbításának rendje !!

Az előírások szerint az igazolványok meghosszabbítása kötelezővé teszi az APEH által kiadott adószámhoz tartozó TEÁOR (tevékenységi körök) felülvizsgálatát az őstermelők érdekében! Meghosszabbításra csak akkor kerülhet sor, ha az APEH pecsétjével ellátott eredeti adószámkerő adatlapot is hozzák magukkal, mely már az új 6 jegyű, valós besorolást tartalmazza! Ellenkező esetben módosítaniuk kell az adóhatóság felé a jó és valós TEÁOR számra az adóhatóság felé a 08T101, vagy a 09T101 számú nyomtatványon, csak ebben az esetben kerülhet sor az őstermelői igazolvány meghosszabbítására! A TEÁOR számok beazonosításában a segítségükre leszünk!

Falugazdász osztály

### Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük sorstársainkat, hogy **2009-március 6-án délelőtt 9-órától (pénteken) Orvos-Beteg találkozót szervezünk!** Még mindig ingyenes 3 éves kortól 18 éves korig a gyógycipő! Szükséges a Taj-kártya. **2009. március 13-án nónapi estet-szervezünk!** Zenetánc-stb. Jelentkezni lehet a fogadóórán!

Tisztelettel: Petriné

Sarkad matekverseny központ lett!

## Zrínyi/Gordiusz Országos Matematikaverseny megyei fordulója



Szemtől szemben a matekpéldákkal...

2009. február 20-án került megrendezésre hazánk legnagyobb szabású tanulmányi versenye a Zrínyi/Gordiusz Országos Matematikaverseny. A Zrínyi Iлона matematikaverseny általános iskolások, ennek folytatása a Gordiusz pedig középiskolások versenye. A helyi általános iskola közel két évtizede szervezője és lebonyolítója a Zrínyi matekversenynek, míg a Gordiusz szervezője eddig az évig a békéscsabai Belvárosi Ált. Iskola és Gimnázium volt. E szervező és irányító munka legnagyobb elismeréseként ettől az évtől felkérték az iskolákat, hanem valamennyi Békés megyei középiskola számára is szervezze a versenyt.

A kecskeméti központ által szerkesztett, lezárt feladatlapokat az egész országban egyidőben bontották fel, s gyűrköztek neki 3. osztálytól 12. osztályig a versenyzők, természetesen az évfolyamuknak megfelelő feladatoknak. A több hetes előkészítő munka eredményeként megyénkben 46 település, 82 iskolájának több mint 2300 tanulója mérhette össze tudását a kijelölt és megszokott helyszíneken 108 erre a célra berendezett tanteremben, 200 pedagógus aktív közreműködésével.

Valamennyi helyszínen a sarkadi általános iskola pedagógusai irányították és felügyelték a verseny lebonyolítását, sok-sok helyi tanító és tanár segítségével. A résztvevő tanulóknak évfolyamuktól függően 25-30 feladatot kellett meghatározott

idő alatt megoldaniuk. A feladatok változatossága, logikai mélysége és tréfás jellege minden agysejtet megdolgoztatott a gyerekeknél. A megoldásokat kódra rögzítették és a verseny végén azokat azonnal borítékokba,

(Folytatás a 3. oldalon)



Csomagbontás: a feladatlapokat tartalmazó dobozt az egész országban, minden helyszínen egyidőben bontották fel





## „Elharapózott” kutya helyzet városunkban!

### Tisztelt Lakosság!

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/2007. (VIII.31.) számú, az állatok tartásáról szóló rendeletében többek között az V. fejezet 10-13. §-ban szabályozza az kutya tartásának rendjét. A teljesség igénye nélkül a kiemeltnél a legfontosabb tételeit a kutyatartás feltételeinek.

- Családi házakban egyidejűleg legfeljebb 3 db eb tartható, illetve szaporulatuk legfeljebb 3 hónapig.

- Kutyát zárt portán kell tartani, harapós vagy támadó kutya esetén a lakóház bejáratánál, jól látható helyen harapós kutyára utaló figyelmeztető táblát kell kihelyezni.

- Kutyát utcán, parkban és lakóház közös használatú helyiségeiben, udvarán csak felügyelet mellett szabad vezetni. Harapós, támadó természetű kutyákat szájkosárral kell ellátni.

- A kutyák kötelező veszettség elleni tárgyevi oltását jelző, valamint a tulajdonost azonosító biléta jól látható helyen (nyakörvön) történő elhelyezése minden kutyatartó számára kötelező.

Szabálysértési rendelkezések

- Szabálysértést követ el és 30.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható, aki:

a./ úgy tart állatot, hogy veszélyezteti az állat vagy ember egészségét, testi épségét, életét,

m./ a kutya veszettség elleni beoltásának kötelezettségét elmulasztja,

h./ a kutyáját úgy tartja, hogy az a többi lakók nyugalma zavarja.

A fenti rendelet átlátására azért van szükség, mert a város közterületein „elharapózott” a kóbor kutyák által okozott, – ilyen nagy mértékben még nem tapasztalt – problémák száma!

Tény, hogy napi sűrűséggel érkeznek bejelentések az intézményhez kóbor kutyák-



kal kapcsolatban, ezért Sarkad Város Képviselő-testülete soron kívüli intézkedési terv elkészítését rendelte meg. Az átmeneti időszak alatt a Városgazdálkodási Iroda fokozott ellenőrzést végez a város közterületein külsős szolgáltatók igénybevételével.

Bízunk abban, és egyben kérjük a lakosságot, hogy kutyáikat tartsák az ingatlanon belül, megelőzve ezzel kedvencük elkóborlását, vagy elvesztését.

Együttműködésüket előre is köszönjük, s a kutyatartáshoz ezúton is sok örömet kívánunk.

Városgazdálkodási Iroda

### Képesítési előírások:

- Legalább középfokú végzettség, előnyt jelent a pedagógiai és/vagy egészségügyi és/vagy bölcsődei gondozói végzettség vagy ilyen irányú képzésben való részvétel

### Felelősségek, feladatok:

- A Gyerekház nyitvatartási idejében jelen van és felelős a gyerekek tevékenységéért.

**Érdeklődni személyesen 3.sz. Óvoda Sarkad. Epresskert u. 2. vagy a 66/375-756-os telefonszámon Nagyéné Szőlősi Erika intézményvezetőnél lehet.**

véres büntetési és a bűnösök is. Mi viszont emlékezzünk az elhunyt áldozatokra, hajtsunk fejet a kommunizmus áldozatainak emléke előtt, s tegyünk meg mindent azért, hogy ilyen borzalmak soha többé ne fordulhassanak elő!

Szerencsére a kommunizmus, és a Magyar Kommunista Párt koncepciók pereket és állami terrort alkalmazó kora már leáldozott, de sajnos a magyar társadalom azt tapasztalja, hogy a politikai utódokban a kommunizmus szelleme a mai napig tovább él. Más körülmények között és kifinomultabb eszközökkel, de a történelem ismétli önmagát. Mert nem kell valakit ahhoz börtönbe vetni, hogy az életét tönkre tegyék, elég elvenni tőle a lehetőségeket és a reményt, s máris zárkában elzetheti magát. Ez igencsak elgondolkodtató és sajnos a jelenlegi kormánypárt ténykedésének eredményeként ma ez történik kicsiny hazánkban, az áldozatok száma egyre csak nő.

Őszintén reméljük, hogy ez alkalommal nem marad el a bűnösök felelőssége vonása és erre rövidesen sor kerül!

**Tóth Imre polgármester**

**Dr. Mokán István alpolgármester**

## Gyerekházi munkatársakat keresünk!

Sarkad Város Önkormányzat Óvodái Gyerekház kialakítására pályázatot nyújtott be. E programhoz ambiciózus munkatársakat keresünk:

### ▲ Szakmai vezető (koordinátor)

**Képesítési előírások:**  
- Felsőfokú szociális és/vagy pedagógiai és/vagy egészségügyi alapvégzettség vagy bölcsődei szakgondozónő

- Minimum 3 éves szakmai tapasztalat

- Helyismeret megléte  
**Felelősségek, feladatok:**  
- A projekt szakmai vezetője.

### ▲ Gyerekház vezető

**Képesítési előírások:**  
- Felsőfokú pedagógiai és/vagy egészségügyi és/vagy bölcsődei szakgondozói szakképzettség

- 2 év szakmai gyakorlat

**Felelősségek, feladatok:**  
- Felelős a Gyerekház magas színvonalú működéséért.

### ▲ Gyerekház munkatárs

## Megemlékezés a kommunizmus áldozatainak emléknapiján

(Folytatás az 1. oldalról)

\* Szovjetunió: 20 millió;

\* Kína: 65 millió;

\* Vietnam: 1 millió;

\* Észak-Korea: 2 millió;

\* Kambodzsa: 2 millió;

\* Kelet-Európa: 1 millió;

\* Latin-Amerika: 150 ezer;

\* Örményország: 1 millió

\* Lengyelország: 1 millió

\* Magyarország: 0,5 millió

\* Afrika: 1,7 millió;

\* Afganisztán: 1,5 millió áldozat.

A fenti számok nem a háborúkban elesettek számára vonatkoznak. Az áldozatok túlnyomó többsége a módszeresen megszervezett Gulág típusú haláltáborokban, és az úgynevezett ideológiai átnevelési gyűjtőtáborokban vesztette életét. Ezek közül nagyon sokat készakarva halálra éhezettek.

Magyarországon először 1919. március 21. és augusztus 1. között volt bolsevik típusú proletárdiktatúra. A Tanácsköztársaság 133 napja alatt mintegy 300 embert végeztek ki. A politikai okok-

ból bebörtönöztek, internáltak, túszként fogva tartottak számát 2-5 ezer főre becsülik a történészek.

A második világháború után a szovjet hadifogságba esett magyar katonák számát 400-430 ezerre teszik, továbbá 200-220 ezer civilt pedig kényszermunkára vittek vagy internáltak.

A Rákosi-korszakban halálos ítélet miatt vagy a börtönviszonyok következtében közel kétezeren haltak meg. A polgári bíróságok ebben az időszakban 387 ezer embert ítélték szabadságvesztésre, vagy helyeztek rendőri felügyelet alá.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc leverése után mintegy négyszáz embert végeztek ki, 16 ezret ítélték fegyházra, 13 ezer „megbízhatatlant” internáltak.

A rendszer és a szolgálói – akik közül sokan most is közöttünk élnek – mindent megtettek azért, hogy az áldozatok emléke a feledésbe merüljön, s így feledésbe merüljenek a kommunizmus

## Horgászjegyek 2009-es árai az Éden-tavakra

Tájékoztatjuk a Tisztelt Horgászokat a Édenkert-tó I-II. 2009. évi szezonzjegy árainról:

Március 1-től november 30-ig 25.000 Ft

6 hónapra 22.000 Ft

3 hónapra 15.000 Ft

1 hónapra 9.000 Ft

VG Iroda

## Horgász hírek!

### 1. Horgászjegyek árusításának időrendje:

- február 23, március 2, 9, 16, hétfői napokon

- március 23, 25 és az ezeket követő hétfői, szerdai napokon május 27.-ig

Kivéve április 13. Húsvét hétfő.

Nyitva tartás: 13 – 16 óráig.

### 2. Horgászvizsga

#### Sarkadon

Tervezett időpont: 2009. március 20. péntek

Érdeklődni és jelentkezni a 06/20/5655868 telefonszámon naponta, vagy személyesen március 9.-ig minden hétfőn 13 – 16 óráig a horgász irodán.

Gyerekeknél alsó korhatár 10. életév betöltése 2009.-ben, ezen túlmenően az egyesület jelentős kedvezményt biztosít. Például ingyenes tankönyv, 100.-forintos induló tagdíj az első évben.

A kihelyezett vizsga feltétele minimum 10 fő jelentkezése.

Czeglédi Károly  
HE elnöke

## Meghívó!

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2009.március 6-án 14 órakor a Bartók Béla Művelődési Házban műsoros Nők napját rendez, melyre tagjait szeretettel meghívja.

Gyetzvai Lajos elnök

## Köszönjük az 1%-ot

Tisztelt vállalkozók, adófizető sarkadi polgárok!

Ismételten kérjük, hogy adjuk 1 %-ával támogassák a Sarkad Város Egészségéért Közalapítványt.

Egyben eddigi felajánlásait is köszönjük.

Adószámunk: 18380163-1-04

Kuratórium

## Rendőrségi hírek

2009. február 19-én 10.00 órakor a Sarkadi Rendőrkapitányság Kötégyáni körzeti megbízottja Sarkadon, a Kossuth utcán ellenőrzés alá vont a B. Z. 45 éves szakolyi lakost, aki ellen a körözési információk rendszerben a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bíróság BV. Csoportja elfogatóparancsot bocsátott ki. A körözött személyt az intézkedő rendőr elfogta, ruházatát átvizsgálta, szókésének megakadályozására megbilincselte, majd előállította a kapitányság épületébe.

## A hazug embert hamarabb utoléri, mint a sánta kutyát

Időről-időre szárnyra kapnak városunkban valótlan alapú híresztelések, rémhírek, amelyeknek persze az esetek túlnyomó többségében nem jó szándékú, azaz rosszindulatú kitalálói, elterjesztői és továbbterjesztői is vannak.

Az utóbbi hetekben egy újabb ilyen rémhír került elterjesztésre településünkön, miszerint az önkormányzat bezáratta a Sarkadi Ipari Parkban működő műanyag regranoláló üzemet.

Ennek, a „jól értesültek” szerint ténynek tartott híresztelésnek járt utána lapunk. Megkerestük az ügyben legilletékesebb személyt, nevezetesen Muntyán Erikát, az Olympiatrade Invest Kft., azaz a műanyag regranoláló üzem cégvezetőjét, aki lapunknak elmondta, hogy semmi alapja a fenti rosszindulatú híresztelésnek. A cégvezető elmondása szerint a világgazdasági válság hatására az elmúlt hónapokban bekövetkezett forgalom- és megrendelés-visszaesés, valamint az üzemhez kapcsolódó közműszolgáltatások hiánya (áram- és vízellátás leállítása az ipari park üzemeltetője által, ami miatt jelenleg is perben állnak) okán társaságuk az általa irányított regranoláló üzem bezárását, illetve a dolgozói létszám csoportos csökkentését tervezi. Az önkormányzatnak tehát az ég-világon semmi köze sincs az üzem működésének leállításához.

Az önkormányzat képviselőit is megkérdeztük a fenti híresztelésről, akik szerint az ilyen rosszhiszemű rémhírterjesztők célja semmi más, mint a hangulat- és zavarkeltés. A hír tehát egyáltalán nem igaz, ismét egy komolytalan rémhírről, „kacsáról” van szó. Ezzel szemben az önkormányzat vezetése a napokban személyes találkozót kért a spanyol cégvezetőtől, hogy felajánlják az önkormányzat lehetőség szerinti segítségét, partneri együttműködését az üzem bezárásának megelőzése és a dolgozók munkahelyeinek megőrzése érdekében.

—s

## Helybeli fiatal tehetségek munkái a Városi Képtárban



Szabó Tünde, Nagy Richárd, Debreczeni Imre, Retkes Máté

Február 5-én a Bartók Béla Művelődési Központ és a Sarkad és térsége Ifjúságáért Egyesület közös szervezésében került megrendezésre Szabó Tünde és Debreczeni Imre közös kiállítása. Nagy Richárd a szervezők nevében köszöntötte a nem kis számú megjelent érdeklődőket. Elmondta: „mind a művház, mind pedig az egyesület célja, hogy közelebb vigye a kultúrát a fiatalokhoz, de úgy is lehetne fogalmazni, hogy a fiatalokat vigyük közelebb a kultúrához. Ennek keretében első ízben helyi fiatalok művei kerültek kiállításra.”

Őt követte Retkes Máté, a Magyar Művészeti Egyetem hallgatója és szakmai gondolatával segítette a megjelenteket abban, hogy „minél jobban be tudják fogadni a képeket”.

A kiállítókról röviden: Szabó Tünde helyben, a korábbi 2.-es számú Általános iskolában kezdte tanulmányait. Tehetségét ezt kö-

vetően a békéscsabai Ruháipari és Iparművészeti Szakközépiskolában, mint jelmeztervező asszisztens kama-

toztatta. Jelenleg a Nyíregyházi Főiskola képi ábrázolás szakán hallgat. Ez idáig csoportjaival közösen állították ki rajzaikat.

Debreczeni Imre helyben, az 1.-es számú Általános Iskolában kezdte tanulmányait. Ezt követően először Szegeden majd Budapesten végezte középfokú tanulmányait, ahol felkészítették a művész mesterség alapjaira. Jelenleg a Magyar Művészeti Egyetem hallgatója. Korábban a szobrászattal, majd a festéssel került közeli viszonyba. Több kiállítása volt már a fővárosban, illetve Békéscsabán.

-nari-









## Victória Autósiskola Kft.



**Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros ( Moped, A1, A), C, CE, D kat. tanfolyamunkra**

**Helye:** Sarkad Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola Vasút u.2. szám  
**Ideje:** 2009. március 9-én 16<sup>00</sup>-tól.

## TAVASZVÁRÓ AKCIÓ

Az elméleti tanfolyam díja **20.000.-** forint helyett **CSAK 10.000.-** forint!!!

**További előnyök:** Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlási lehetőség

**!!! 8. Osztályosok figyelem !!! Jelentkeztek moped tanfolyamra !!! Gyakorlati oktatás és vizsga Sarkadon!!!**

Jelentkezés:

*Crosz Zoltán*

tanfolyamvezetőnél tel.: 06/30/363-1867, illetve a tanfolyam indítás napján, a helyszínen

Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1. Ügyfélfogadás: 7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup>-ig. Tel.szám: 66/323-626  
Akr. lajstroms: IA- 0935 Feln.képz.ny szám: 06-0121-02 ISO:01-T7470/2006-02963

## Hitel Centrum

Teljeskörű hitelügyintézés és ingatlanközvetítés

**-szabadfelhasználásra**  
**-lakáshitelek**  
**-adósságrendezés**  
**-személyi kölcsön**  
**-hitelkártyák**

### Pályázatírás

-vállalkozásoknak  
-magánszemélyeknek  
-vagyon- és személybiztosítások  
-befektetések devizában és forintban

**Hőgyes Julianna** T:06/30/427-6748

**Fröhlich-Duc Bt. Kossuth u. 14. sz.**

**Víz-gáz központifűtés szerelés**  
**Fröhlich János**  
T:20/991-9594

## Nyelvtanfolyamok Sarkadon

- angol és cigány nyelvtanfolyamok minden szinten  
- TELC, BME, ECL és Origó nyelvvizsga előkészítő tanfolyamok  
- angol nyelvtanfolyamok és korrepetálás gyerekeknek  
A kezdő angol tanfolyam most csak 490 Ft/nyelvóra. **Jelentkezni lehet márc.7.-ig.**

DLC Nyelviskola 06-20-487-66-69

**GIPSZKARTONÓZÁS,  
FESTÉS-MÁZOLÁS,  
MELEGBURKOLÁS**  
kedvező feltételekkel  
akár anyaggal is.  
Tel:36/30/279-4907

# ZOLNAI AUTÓS-MOTOROS ISKOLA AKCIÓ!

## Kedvezményes áraink!

	Elmélet	Gyakorlat	Összesen
M		1.200 Ft/óra	23.200 Ft
A1		1.500 Ft/óra	35.500 Ft
AK	10.000 Ft	1.500 Ft/óra	35.500 Ft
A		1.500 Ft/óra	50.500 Ft
B		1.900 Ft/óra	67.000 Ft

A B kategória alapoktatásából kedvezményt adunk, így 65.000 FT-ért jogosítványt kaphat! Árainkat pótvizsga esetén is megtartjuk! Kamatmentes részletfizetés, tankönyv biztosítása, számítógépes gyakorlás, két kategória esetén az egyik elmélet ingyenes!

**Tanfolyam indul: március 2. 18:00 óra**  
Karácsonyi János Katolikus Gimnázium Gyula, Kossuth tér 5.

Érdeklődni: *Zolnai Sándor* iskolavezetőnél  
www.zolnaiiskola.fw.hu 06/66/461-193 06/70/542-9869 06/20/548-3874

**AJÁNDÉKOZZON TANFOLYAMUTALVÁNYT!**

Orvosi igazolást, 1 db igazolványképet hozzanak magukkal  
OKJ sz.:00352-2008

## ALBÉRLET

Albérletet keresek márciustól  
T:06/20/270-4946

## GÉPJÁRMŰ

Kitűnő gyári állapotú, kevés km. futott Simsont keresek ajánlatokat a Mg.-i boltba vagy 30/432-9798 telefon-számra várók

## SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Barnaszen továbbra is, 2000 Ft/q kiszáll. ingyenes, bükk hull. és tűzifa is T:20/348-3475

Tűzifa kapható 1700 Ft/q kiszállítva T:06/20/297-4720

## INGATLAN

Árpád fej. tér 10-12. 3 szobás, 65 m<sup>2</sup>-es, földszinti lakás eladó T:30/449-0265 vagy 70/455-3675

3 szobás összkomfortos családi ház eladó a Zsarái u-ban T:06/70/656-0189

Földszinti 2,5 sz. ház garázzsal eladó Cukorgyár 31. fsz. 14.(pálya mögött) T:70/327-7090

Eladó Munkás u-ban 3 szobás tetőtér beépítéses ház, garázzsal T:70/459-6614

Ház eladó, kiadó T:70/617-2243

Központban családi ház igényesnek eladó T:70/316-9476 (este)

Téglaház eladó T:30/450-0981

Ház eladó Zöldfa u. 14.

Teleken ház eladó T:30/501-4469 és 30/501-4437

2 szobás összkomfortos ház eladó Zöldfa u. 27. sz. Iá:4,5 M Ft

Mátyás utcában 2 szobás ház 4,2 M Ft eladó T:20/336-2849

Eladó házat, lakást, telket keresek Margó T:30/497-3928

'95-ben épült hőszigetelt 3 szobás 100 m<sup>2</sup>-es családi ház eladó. Tel: 20-9-525-345, 70-376-6581.

## Egyéb

P 4-es számítógép olcsón eladó T:06/70/458-0326

Bálás szalma és hízó eladó Érd: Ady E. u. 70. sz.

Búza eladó T:70/229-1532

Fűszerpaprika örlemény eladó Arany J. u. 1. 2400 Ft/kg

3 részes műbőr ülőgarnitúra olcsón eladó T:66/270-883

Használt gyerekruha olcsón eladó Anti u. 12.

## Köszönetnyilvánítás

„Elcsitul a szív, mely értünk dobogott,  
Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott.  
Számunkra Te sosem leszel halott,  
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

## Fekete Sándor

-élt 56 évet- (volt Bartók B. u. 15. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet házi orvosának dr. Bagyinka Zsuzsannának és asszisztenseinek.

Szerető felesége és lánya Andrea

## Köszönetnyilvánítás

„Elcsitul a szív, mely értünk dobogott,  
Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott.  
Számunkra Te sosem leszel halott,  
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

## Kiss István

(volt Munkás u. 32/a sz. alatti lakos) -élt 58 évet-

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Felesége, fiai, menyei, unokái

## Köszönetnyilvánítás

„Megpihenni tértél fájdalmat elhagyva,  
Melyet türelemmel viseltél magadban.  
De az emlékeiddel szívünkben maradtál,  
Számunkra te soha meg nem haltál.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek akik

## Kesztyűs Imréné

szül. Kiss Zsuzsanna (volt Attila u. 9. sz. alatti lakos)

-élt 74 évet-

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Lánya, veje, unokái és dédunokája Dominik

Együttérzés  
Temetkezési  
Szolgáltató Bt.



Teljes körű  
temetkezési  
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.  
Éjjel-nappali ügyelet:  
06/30/94-55-946

Megérkeztek  
a tavaszi:

-vetőmagok  
-virághagymák  
-bio burgonyák

T:66/271-008  
**GAZDABOLT**  
SARKAD,  
KOSSUTH U. 11.

KOSZORÚ KÉSZÍTÉS ÉS INGYENES  
KISZÁLLÍTÁST IS VÁLLALUNK.  
VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

Kapható még: növényvédőszer, műtrágya, festék, papíraru, szálás és cserepesvirág

Nyitvatartás: hétfőtől-péntekig:8-17 óráig, szombat:8-12 óráig, vasárnap:8-10 óráig

## A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....13-16 óráig Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig Csütörtök:.....7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

**Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képűjságának  
hirdetési díja :  
1.500 Ft. (bruttó) oldalanként



SARKAD  
VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa. Felelős vezető: Földesi Zoltán. ISSN 1215-2374